



Leszno 30.11.2020 r.

IN.271.1.82.2020

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 3

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania do treści ogłoszenia, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy w przypadku stacjonarnej realizacji szkoleń (we wszystkich częściach) sale/pracownie zapewnia Wykonawca, czy Zamawiający?

Odpowiedź:

W przypadku stacjonarnej realizacji szkoleń, sale zapewnia Zamawiający.

Pytanie 2:

Czy w przypadku stacjonarnej realizacji szkoleń materiały do zajęć praktycznych zapewnia Zamawiający, czy Wykonawca (chodzi np. o materiały do zajęć z cz. 3 GASTRONOMIA - produkty spożywcze itp. lub do cz. 1 na kurs florystyczny)?

Odpowiedź:

Materiały, do zajęć zapewnia Wykonawca, ponieważ Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć, jakie produkty/materiały będą potrzebne do realizacji zajęć praktycznych.

Pytanie 3:

Niniejszym wnioskuję o zmianę warunków udziału w postępowaniu z:
treść zapisu przed zmianą:

Przedmiotem zamówienia poszczególnych części jest przeprowadzenie szkoleń/kursów wchodzących w skład bloku szkoleniowego w formie stacjonarnej lub online.

Treść zapisu po zmianie:

Przedmiotem zamówienia poszczególnych części jest przeprowadzenie szkoleń/kursów wchodzących w skład bloku szkoleniowego w formie stacjonarnej lub online. Dopuszcza się składanie ofert na poszczególne pozycje bloku oddzielnie.

Odpowiedź:

Wykonawca nie przewiduje wprowadzenia powyższego zapisu, zwracając uwagę na zapis w pkt. III. 2 Ogłoszenia o zamówieniu. Wykonawca może w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu polegać na zdolnościach zawodowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nim stosunków prawnych.

Pytanie 4:

W piątek wyjaśniliście Państwo, że wskazany w ogłoszeniu godzinowy wymiar kursu języka angielskiego (8h) dotyczy jednego tygodnia zajęć. Proszę o informację, czy wskazane wymiary godzinowe pozostałych kursów również dotyczą tylko tygodnia, czy obejmują one całość realizacji na grupę?

Odpowiedź:

Podana liczba godzin jest do zrealizowania na grupę w przestrzeni tygodnia. łączny przedział czasowy zaplanowany na przedmiotowe szkolenie są 4 tygodnie, a zatem łączna liczba godzin do przepracowania z uczniami jest 8h x 4 tyg.= 32 h.

**NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCYJ
Celina Pilzys-Kosmatka**